

Vážený Dodavateli,

v rámci zadávacího řízení Veřejné zakázky s názvem „**Pořízení velkoobjemových kontejnerů pro SD**“,

poskytuje Zadavatel, kterým jsou Technické služby Litvínov s.r.o., se sídlem: S. K. Neumanna 1521, 436 01 Litvínov, IČO 25423835, zastoupené: Ing. Petrem Řeháčkem MBA, jednatelem společnosti,

vysvětlení Zadávací dokumentace výše uvedené Veřejné zakázky.

Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 1

Dotaz uchazeče č. 1:

Střecha pevná sedlová nebo na hever?

Dotaz uchazeče č. 2:

Máme nabídnout výpustný ventil pro vypouštění vany?

Dotaz uchazeče č. 3:

Čtyři nohy pro manipulaci – jaké mají mít rozměry? – nemáte foto stávající sběrný?

Dotaz uchazeče č. 4:

Cylindrický zámek – jedná se o zámek s cylindrickou vložkou nebo je to speciální cylindrický zámek, který používáte?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1:

Zadavatel požaduje plochou pevnou střechu.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2:

Ano zadavatel požaduje výpustný ventil.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 3:

Zadavatel nestanovil rozměry požadovaných nohou. Nohy musí bezpečně zajistit stabilitu a nosnost kontejneru. Zadavatel nedisponuje tímto konkrétním kontejnerem a tak nemůže poskytnout žádné fotografie.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 4:

Zadavatel požaduje standardní cylindrický zámek.